

ΔΕΥΑΚ: Απάντηση σε σχετική καταγγελία

Τρίτη, 27 Οκτώβριος 2020 20:37

Δ.Ε.Υ.Α. Κεφαλληνίας
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΙΟΝΟΤΗΤΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ
ΛΕΩΦ. Γ. ΒΕΡΓΙΤΗ 63, ΑΡΙΣΤΟΤΟΛΙ 28100
ΤΗΛ: 2671023004, FAX: 2671024668
Α.Φ.Μ: 999414135, Δ.Ο.Υ. ΑΡΙΣΤΟΤΟΛΙΟΥ

Αργιστόλι, 27 Οκτωβρίου 2020

Θέμα: Απάντηση στον κύριο Συνοδινό Βαλλιάνο Ευάγγελο

Με την παρούσα επιστολή επιθυμώ να απαντήσω στη χθεσινή δήλωση του μέλους του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ κ. Συνοδινό Βαλλιάνο Ευάγγελο, ο οποίος προφανώς δεν κατανόησε πλήρως την κατάσταση προς το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ με αποτέλεσμα να καταγγείλει γεγονότα που ουδέμια σχέση έχουν με την πραγματικότητα.

Το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ με την υπ' αριθμ. 350/2020 απόφαση ΔΕΝ προσέλαβε ως υπάλληλο της ΔΕΥΑΚ τον κύριο Γαλάτη Άγγελο, ούτε τον κατέταξε στο προσωπικό της υπηρεσίας όπως ψευδώς αναφέρετε στην καταγγελία σας. Όρισε τον κ. Γαλάτη Άγγελο όπως προβλέπεται από το Ν. 1069/80 ως το μέλος του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ που θα έχει απαράλληλη στην υπηρεσία κάτι που είναι εύκολα ανυψητό από το σκεπτικό της απόφασης.

Και αν για τον ορισμό του Αντιπροέδρου του αναγνωρίζουμε το ελαφυντικό της παρερμηνείας της απόφασης, δεν μπορεί το ίδιο να συμβεί όταν καταγγέλλει ψευδώς ότι ο κ. Γαλάτης ήδη αμειβεται ως Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΚ. Η μόνη αμοιβή που έλαμβανε ο κ. Γαλάτης Άγγελος έως σήμερα αφορούσε τα έξοδα παράστασης των συνεδριάσεων του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ, όπως και τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ ανάμεσα τους και ο κ. Συνοδινός Βαλλιάνος Ευάγγελος.

Ουδέποτε μέχρι σήμερα στη ΔΕΥΑΚ υπήρξε αμοιβή στον Αντιπρόεδρο του Δ.Σ., οπότε καλούμε τον κ. Συνοδινό Βαλλιάνο Ευάγγελο πριν τις καταγγελίες να επιδιώκει να έχει μια εμπειριστικωμένη ενημέρωση. Με αυτόν τον τρόπο θα αποφευχθεί η δημιουργία λανθασμένων εντυπώσεων, εκτός και αν ο κ. Συνοδινός Βαλλιάνος Ευάγγελος στοχεύει μόνο αυτό, οπότε εμείς δε θα τον ακολουθήσουμε, δότι προτιμούμε να αντιμετωπίζουμε τα προβλήματα της καθημερινότητας, να πραγματοποιούμε έργα ύδρευσης και αποχέτευσης συμβάλλοντας στην βελτίωση των βασικών υποδομών του νησιού.

Ο Πρόεδρος

Σπασής Σταύρος

Εστάλη στην ΟΔΥΣΣΕΙΑ, 27/10/2020 #ODUSSEIA #ODYSSEIA